

Проблема отцов и детей возникает в каждой семье, людям из разных поколений сложно понять друг друга, начиная с полярности характеров и заканчивая наличием разных интересов и предпочтений. Знание приемов и методов, способствующих конструктивному взаимодействию, снятию эмоционального напряжения, релаксации и расслаблению, благоприятно воздействуют на сохранение и укрепление позитивных детско-родительских отношений.

В текущем году содействовать семьям в формировании навыков конструктивного общения будут привлеченные специалисты БФ «МАМА» в сотрудничестве с Министерством труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай и АУ РА "Комплексный центр социального обслуживания населения", в рамках реализуемого на территории Республики Алтай проекта «Мир нашему дому». Для замещающих родителей и опекаемых детей пройдут групповые тренинги, в ходе которых родители и дети лучше узнают друг друга, научатся развивать партнерские отношения друг с другом, анализировать свои установки в различных конфликтных ситуациях.

В МО «г. Горно-Алтайск» занятия уже состоялись, специалистам предстоит посетить семьи из МО «Шебалинского» и «Чойского» районов – в апреле, МО «Турочакского района» - в мае, МО «Онгудайского», «Кош-Агачского» и «Улаганского» районов – в июне, МО «Майминского района» - в сентябре, МО «Усть-Канского» и «Усть-Коксинского» районов – в октябре, МО «Чемальского района» - в ноябре.